

№	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1	19.05.2020 г.	„Зелен телефон“	Измиране на риба във Варненското езеро.	РИОСВ Варна БД Варна	Извършена е незабавна проверка от експерти на РИОСВ Варна, Басейнова дирекция „Черноморски район и Регионална лаборатория – Варна. При проверката е установено наличие на мъртва риба, предимно от дънни видове. Резултатите от анализите на взетите водни проби от езерните води в района показват кислороден дефицит и завишено съдържание на „амониев азот“ по данни на БД „ЧР“. Най – вероятната причина за масовото измиране на рибата е липсата на кислород в езерната среда и повишената концентрация на „азот амониев“. Точков източник, който внася във Варненското езеро замърсяващи вещества и е евентуален причинител за повишената концентрация на „азот амониев“ е аварирания напорен тръбопровод, преминаващ под дъното на Варненското езеро, свързващ канално – помпена станция (КПС) „Аспарухово“ и КПС „Запад“. За замърсяването на Варненското езеро с отпадъчни води е наложена ежесмесечна санкция на ВиК – дружеството. Областния управител на област с административен център Варна е издал Заповед, с която е сформирана комисия, включваща представители на различни институции, имащи касателство със случая, след което резултатите от проверката ще бъдат изнесени официално на сайта на РИОСВ Варна.
2	19.05.2020 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Наличие на пушек от комин в кв. Горубляне.	Кмет на район Младост	На основание чл. 112 от Административнопроцесуалния кодекс сигналът е препратен по компетентност.
3	20.05.2020 г.	„Зелен телефон“	Наличие на мъртва риба във Владайската река.	БД Плевен РИОСВ София	Извършена е съвместна проверка на място от експерт на БДДР, представител на район Витоша СО и сигналподателя. Направен е обход от Александровския мост до ул. 10 – километър № 2 и не е констатирано наличие на мъртва риба, водата е видимо бистра без мирис. По данни на представителя на район Витоша в проверявания район на кв. Княжево няма регистрирани обекти от производствена дейност.
4	21.05.2020 г.	„Зелен телефон“	Замърсяване на водите на р. Осъм от производствен обект в с. Сливек, община Ловеч.	РИОСВ Плевен	Извършена е проверка на съществуващия производствен обект, находящ се на входа на с. Сливек, след моста на р. Осъм, на десния бряг на реката. Установено е, че обектът е затворен и не работи от пет години. При огледа не е констатирано наличие на съоръжения за заустване на отпадъчни води в реката. В участъка от р. Осъм над и под обекта, в талвега на реката е установено наличие на пяна.
5	27.05.2020 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Горене на отпадъци и разнасяне на неприятна миризма от няколко дни в ж.к. Люлин 5 - в	РИОСВ София	Сигналът е изпратен по компетентност до кмета на СО район „Люлин“. Съгласно получен отговор от СО район

			ромската част на Филиповци.		„Люлин“, съвместно с органите на 09 РПУ и 09 РС ПБЗН са предприети всички мерки за предотвратяване и недопускане на нерегламентирано изгаряне на отпадъци в района.
6	27.05.2020 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Наличие на мъртва риба в язовир, намиращ се до с. Овчарово, общ. Харманли.	БД Пловдив	Извършена е проверка на водния обект, при която е установено, че почти целия водоем е обрасъл с водна растителност. На повърхността е установено наличие на около 50 броя мъртва риба. Извършено е пробонабиране от експертите на РЛ-Хасково като анализа на резултатите е показал повишение на стандартите за качество за добро състояние по Наредба № Н – 4 по показатели БПК5, общ азот и общ фосфор. Вероятна причина за измирането на рибата е ниската стойност на показателя разтворен кислород във водата, както и наситеност с кислород.